ОТЧЕТ 

об итогах голосования на внеочередном Общем собрании акционеров Акционерного общества «Метан»
Полное фирменное наименование Общества: Акционерное общество «Метан» (далее по тексту – Общество).
Место нахождения Общества: 440066, г. Пенза, ул. Рахманинова,1а.
Вид общего собрания: внеочередное.
Форма проведения общего собрания: заочное голосование.
Дата и время окончания приема бюллетеней: 14 декабря 2017 г. в 14 часов 00 минут.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: 20 ноября 2017 г.
Повестка дня общего собрания:
О согласии на совершение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, - договора на выполнение комплекса мероприятий по техническому обслуживанию (эксплуатации) объектов газораспределительной системы.
Полное фирменное наименование регистратора, исполняющего функции Счетной комиссии: Акционерное общество «Специализированный регистратор – Держатель реестров акционеров газовой промышленности» (АО «ДРАГА») (далее по тексту - Регистратор).
Место нахождения Регистратора: город Москва.
Лицо, уполномоченное Регистратором, исполняющим функции Счетной комиссии: Чистова Ирина Юрьевна.
В соответствии с п. 17.9 Устава, п. 11.2 Положения об общем собрании акционеров АО «Метан», на общем собрании председательствует Председатель Совета директоров Общества Власенко Вероника Владимировна, функции секретаря собрания исполняет секретарь Совета директоров Общества Летучева Марина Николаевна.

определение правомочности (наличиЕ кворума)
общего собрания АКЦИОНЕРОВ

На 20 ноября 2017 г. - дату, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров АО «Метан», число голосов по размещенным голосующим акциям, которыми обладали лица, включенные в Список лиц, имевших право на участие в общем собрании по вопросу повестки дня составило: 1 891 828.


Число голосов, по размещенным голосующим акциям, которыми обладали лица, включенные в Список, имевших право голосовать по вопросу повестки дня и не заинтересованные в совершении обществом сделки составляет: 1 480 054.

На момент завершения приема бюллетеней (14 декабря 2017 г.), число голосов, которыми обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки,  принявшие участие в общем собрании по вопросу 1 повестки дня, составило 1 048 042 голосов, что составляет 70,8111% от общего количества голосов по размещенным голосующим акциям.

Таким образом, в соответствии с требованиями статьи 58 Федерального закона от 26 декабря 1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», кворум по вопросу имелся, собрание было правомочно принимать решения по вопросу повестки дня.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ

по вопросу 1 повестки дня общего собрания
(БЮЛЛЕТЕНЬ № 1)


1.
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в Список лиц, имевших право на участие и голосование по вопросу 1 повестки дня:

«О согласии на совершение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, - договора на выполнение комплекса мероприятий по техническому обслуживанию (эксплуатации) объектов газораспределительной системы.»,

составило: 1 480 054 (100 % приходившиеся на голосующие акции общества. Число голосов определено с учетом требований действующего законодательства, в том числе п. 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утвержденного приказом Федеральной службы по финансовым рынкам от 02 февраля 2012 г. № 12-6/пз-н).

Число голосов, которыми обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании, по вопросу 1 составило: 1 048 042.

Число голосов, которые не учитывались при определении кворума в связи с отсутствием на бюллетене подписи лица (представителя лица), имеющего право на участие в общем собрании, составило: 0 (0,0000%).

Для принятия решения по вопросу 1 повестки дня кворум имелся.


2. Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по вопросу 1 повестки дня:

	

	
	«ЗА»
	1 048 042
	100,0000%

	
	«ПРОТИВ»
	0
	0,0000%

	
	«ВОЗДЕРЖАЛСЯ»
	0
	0,0000%



3.
Число голосов по вопросу 1 повестки дня, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней № 1 недействительными, или по иным основаниям, предусмотренным действующим законодательством, составило:   0 (0,0000%).


4.
Для принятия решения по вопросу 1 повестки дня необходимо набрать большинство голосов всех не заинтересованных в совершении сделки акционеров - владельцев голосующих акций общества, принимавших участие в голосовании.


5.
Исходя из результатов голосования по вопросу 1 повестки дня, для принятия решения:

«Дать согласие на совершение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, – договора на выполнение комплекса мероприятий по техническому обслуживанию (эксплуатации) объектов газораспределительной системы (приложение к протоколу внеочередного общего собрания акционеров Общества) на следующих условиях:

– стороны: АО «Газпром газораспределение Пенза» (Заказчик) и АО «Метан» (Исполнитель);
– предмет: выполнение комплекса мероприятий по техническому обслуживанию (эксплуатации) объектов газораспределительной системы (приложение № 1 к договору);
– цена (плата за техническое обслуживание и эксплуатацию объектов газораспределительной системы): 198 743 509 (Сто девяносто восемь миллионов семьсот сорок три тысячи пятьсот девять) рублей 80 копеек (в том числе НДС) за весь срок действия договора;
– срок: с момента подписания договора по 31.12.2017 включительно. Условия договора распространяют свое действие на отношения, возникшие между сторонами с 01.07.2017.
Лицо (лица), имеющее заинтересованность в совершении сделки:
1. АО «Газпром газораспределение» - контролирующее лицо Общества;
2. Власенко Вероника Владимировна;
3. Гурин Александр Валерьянович.
Основания, по которым лицо, имеющее заинтересованность в совершении сделки, является таковым: 
1. АО «Газпром газораспределение» является лицом, контролирующим Заказчика и косвенно контролирующим Исполнителя (стороны в сделке);
2. Власенко Вероника Владимировна - Председатель Совета директоров АО «Метан» и одновременно Председатель Совета директоров АО «Газпром газораспределение Пенза» (стороны сделки); 
3. Гурин Александр Валерьянович - член Совета директоров АО «Метан» и одновременно член Совета директоров АО «Газпром газораспределение Пенза» (стороны сделки).»
необходимое число голосов набрано.

Дата составления отчета: «19» декабря 2017 года.

Председательствующий на собрании



    В.В. Власенко

Секретарь собрания                





    М.Н. Летучева
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