PAGE  
2

протокол №1
вскрытия заявок на участие в открытом запросе предложений на право заключения договора на поставку автомобиля для нужд ОАО «Метан» (18-12/2013)
г. Пенза







               
       23 декабря 2013 года
Заказчик: Открытое акционерное общество «Метан».
Предмет открытого запроса предложений: Поставка автомобиля легкового Renault Duster или «эквивалент».
Сведения о начальной (максимальной) цене запроса предложений: 762 066,00 рублей.
Извещение о проведении настоящего открытого запроса предложений размещено на официальном сайте www.zakupki.gov.ru 16 декабря 2013 года.

Вскрытие заявок на участие в Запросе предложений состоялось 23 декабря 2013 года в 9:00 часов по московскому времени по адресу: г. Пенза, 5-й Виноградный проезд, д. 20а, кабинет отдела материально-технического снабжения.
Вскрытие заявок на участие в запросе предложений проводилось уполномоченным лицом Организатора – ведущим специалистом отдела материально-технического снабжения С.В. Аверкиной.
На процедуре вскрытия заявок на участие в открытом Запросе предложений представители участников размещения заказа не присутствовали.

До окончания указанного в извещении о проведении запроса предложений срока подачи заявок на участие в запросе предложений, 23 декабря 2013 года 9 часов 00 минут по московскому времени, не было подано ни одной заявки на участие в открытом запросе предложений.
Признать запрос предложений несостоявшимся.
Настоящий протокол подлежит хранению в течение 3 (трех) лет.
Уполномоченный представитель Организатора:

Ведущий специалист ОМТС







С.В. Аверкина
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